

## 「大阪・関西万博推進室」の新設のお知らせ

一 海外ネットワークを活用し、日本の魅力発信や地域社会の活性化に貢献 一

株式会社エイチ・アイ・エス (本社:東京都港区 以下、HIS)は、2025 年日本国際博覧会(以下、大阪・関西 万博)の開催に向けて、観光振興に貢献することを目的とし 11 月 1 日付で「大阪・関西万博推進室」を新設します。

アジア初開催となった 1970 年開催の日本万国博覧会から 55 年を経て、ふたたび大阪の地で開催される大阪・関西万 博は、「いのち輝く未来社会のデザイン"Designing Future Society for Our Lives"」をテーマに 2025 年 4 月 13 日 ~10月13日の期間で開催されます。

大阪・関西万博の開催に向けて、国内のみならず世界中から地球規模のさまざまな課題に取り組むために、世界各地か ら英知が集まる場として注目や関心が高まっております。HIS は海外 60 ヶ国に現地支店を有しており、そのネットワークを活 用し大阪・関西エリアを中心とした地域や企業と現地を繋ぎ、プロモーション、販路拡大、ブランディングなど、課題やニーズに 合わせたサービスを提供いたします。また、HIS がもつ海外拠点網を活用し、訪日旅行を戦略的に推進していくための市場 調査、日本文化や体験の発信など多岐に渡ってサポートいたします。

世界中の人々が集う大阪・関西万博での直接的な交流に加え、HIS がコロナ禍で培ったオンライン体験ツアーのノウハウ を活かした VR、AR などのデジタル技術を活用し、万博開催前から自治体や企業などに関係人口の増大を促し、新たな技 術やアイディアを創出する土壌作りに取り組みたいと考えております。

このたび、HIS 関西事業部(所在地:大阪府)に大阪・関西万博推進室を設置することで、旅行業で培った企画力、 仕入れ力を通じたサービスと国内外に展開するリソースを最大限活かして、関西エリアを始めとした日本の魅力発信や、地域 社会の活性化、活発な交流を促す社会づくりに貢献するべく取り組んでまいります。

## ■新組織

部署名	大阪・関西万博推進室(関西事業部内)
設置日	2022年11月1日
室長	平澤 敦史(関西事業部長 兼任)
担当役員	山野邉 淳(取締役 上席執行役員)

## 自治体・企業からのお問い合わせ先

株式会社エイチ・アイ・エス 大阪・関西万博推進室 TEL: 050-1752-3483 (平日 10:00~17:00) メールアドレス: o-expo2025@his-world.com

## 報道関係からのお問い合わせ先

株式会社エイチ・アイ・エス 広報室

TEL: 050-1746-4177 (平日10: 00~17:00)